
 

 

Til Folketinget – Europaudvalget 

 

Hermed sendes svar på spørgsmål nr. 106 af 26. april 2023 (alm. del). Spørgsmålet er stil-

let efter ønske fra Søren Søndergaard (EL). 

 

 

Jeppe Bruus 

/ Søren Schou 

  

22. maj 2023 
J.nr. 2023-4404 

 

Offentligt
EUU Alm.del - endeligt svar på spørgsmål 106

Europaudvalget 2022-23 (2. samling)



 

 

Side 2 af 2 

Spørgsmål 

Ministeren bedes oplyse, hvorfor fortolkningen af EU-Kommissionens henstilling af 14. 

juli 2020 om udelukkelse af skattely-virksomheder fra offentlige støtte ikke har været 

drøftet i Juridisk Specialudvalg, idet spørgeren bemærker, at dette specialudvalget i mere 

end 45 år har rådgivet skiftende regeringer om, hvordan EU-regler bør fortolkes. 

 

Svar 

Der kan om rådgivningen vedrørende den konkrete problemstilling henvises til svaret på 

EUU alm. del – spm. 104. 

 


	Spørgsmål
	Svar

